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 التوافق

يقصد به    لققهدزع ى هد اج هرك تسمهرأ  هع مخهللة  ي  طهر وهح ميهرز  لتهد ي بيهص بر خ هيربير      

  لق نرسق  ت ع للأجلء   . 

 يعسو  )  س لن ىبد لقبجيد (   قدزع لقطسج ى د اج هرك مخهللة  هع لقاسمهرأ وهح قرقه   لتهد      

 ي  م بر خ يربير  ت ع للأجلء   . 

 هرل ي   صم مطرءع خرصهر  هع لقجزهرش لقعصهبح تيهي ي عهيع ازسهرا لالهرزلأ لقعصهبير اقهد      

ممثهس  ههع  ههصء  ههع م ههصلء لقج ههم وههح  قهه   لتهد  قههد ياههلن ااسيههت هههر  للأ ههصلء وههح لاجرهههرأ 

  ي  طر وح خطس لق اظر لقص نير . 

لقاسمههح قههيس لههسي   لههت من اجههرخس لقاسمههر يههتجس اقههد اا ههيع ل خجههرش    قاههع لق للوههق      

مسرسههير قههبع   ههع للألههارا لقسيرفههير مبههر وههح لقههسم   لق ههبرتر بااههم ا ههرب  للأجلء  ااههسلز  

بطسيقر  لتدع   قرل ى د لقبدزب من   يعطح مهبير مبيسع ق  للوهق لقاسمهح   ا  من هنهرع بعه  

لقجببهرش  للأقعرب لق ح يج  ى د لقبدزب من يضع ىب ير لق للوق لقاسمح وح  قد ر ايطيط   ثل

  لقبصرزىر  ن لق للوق لقاسمح قبثل هر  للأقعرب ترقر مسرسير   زبر وح اا يع ل خجرش .

 أوواع التوافق :

لق للوق لقعرم  لقيرص : لق للوق لقعهرم يحتهع وهح  زهرزلأ لقب هح  لقهسم  م هر لق للوهق  -1

 ح .لقيرص ويحتع وح  زرزلأ وزل لقرس ي برلد  ع يبيعر لقطعرقير  لقن ري لقاسم

لق للوق بيع مىضرء لقج م :  هرل لقنلة ي ادج وح لق للوق لقرس ي هرزع ويه  لقج هم م ه     -2

م ر لق للوق وح للأيسلف ورخ  ي  يدم وح لقاسمرأ لق ح ا ط ه    هرزمر لققهد يع وقه  م  

 لقيديع وق  م  لقيديع  لققد يع  عر .

 لقعيع . –لقعيع / اللوق لقرزلىيع  –اللوق لققد يع  -3

 التوازن

لقبطزلم لقعرم ق  للشن : هل لققدزع ى د ل ت طرظ بثبرأ لقج م ىند مجلء م فرة  عينر مبر  وح      

 لقلقلف ى د قدم  لتدع  ثح م  ىند مجلء تسمرأ مبر وح تسمر لقب ح ى د ىرزفر .

  يعسو  ) قرسم قصلم صبس ( ى د لخ    لققدزع ى هد ل ت طهرظ بهااصلن لقج هم م  اعهرجا م صل ه      

 وح للأ فرة لقبي  طر   . 
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 أن هىاك شكليه مه التوازن هما :      

 لق للشن لقثرب  :  هل لققدزع وح لق يطسع ى د  فع لقج م مثنرء ثبرا  . -1

 لق للشن لقدينر ياح :  هل قدزع لقطسج وح لق يطسع ى د ثبرأ   ب  مثنرء لقاسمر . -2

 أوواع التوازن :

 لق للشن لقب  قس .  -1

  ق .  لق للشن لقق  -2

 لق للشن لقب  بس . -3

العوامل التي تحدد التوازن :    
 

  سمص ثقل لقج م .  -1

 خ  لقجرذبير للأزفير .    -2

 قرىدع ل زاارش . -3 

 


